STAND VAN ZAKEN 2 MEI 2009
De afgelopen week bleek dat een noordelijk tracé niet uit beeld is. Blijkbaar heeft de pro-noordelijke-tracé lobby niet stilgezeten! Met een in aller haast opgetrommelde groep zijn de ontwikkelingen besproken.
Er was onduidelijkheid en ongerustheid over de gang van zaken. Dat lijkt inmiddels weer recht gestreken. We blijven wel opletten natuurlijk. Alles moet wel volgens de spelregels verlopen natuurlijk.

Het blijft de vraag wat onze mogelijkheden zijn als het definitieve voorkeurstracé van GS toch een noordelijke alternatief zou zijn. Er is sprake van dat we dan alleen nog maar op de hoorzitting zouden kunnen inspreken. Schriftelijk reageren hadden we de afgelopen periode al moeten doen! 
Zo werkt het natuurlijk niet. Als er een uitgewerkte kaart voor het huidige tracé komt en er wordt weken in het gebied met iedereen gesproken tijdens de ter inzage legging, dan is het logisch dat het daar meer leeft dan hier. Als het omgaat dan moeten wij dezelfde mogelijkheden krijgen die ze  aan het huidige tracé hebben gehad!
Dit heeft onze aandacht en we zullen het zeker waar mogelijk aan de orde stellen. 

Zoals het eruit ziet wordt 12 mei de beslissing van Gedeputeerde Staten (GS) verwacht met het definitieve voorkeurstracé. 

Daarna, op 13 mei, is er een (technische) uitleg van alle rapporten aan de leden van de Provinciale Staten (PS). 
Daarna zijn de PS aan de beurt. 3 Juni zijn de hoorzittingen waar iedereen die een zienswijze heeft ingediend zijn zienswijze kan toelichten.
Tenslotte neemt PS op 1 juli het besluit. Als alles gaat volgens plan tenminste.

Er zijn ruim 370 zienswijzen ingediend. Natuurlijk zijn er vanuit het huidige tracé veruit de meesten verstuurd. Daardoor is misschien de indruk gewekt dat een noordelijk tracé hier niet zo leeft! Dat realisatie hier makkelijker zou zijn

Er wordt gesproken over veel en soms ‘heftige’ reacties …

Wat een ‘heftige reactie’ dan inhoudt is niet duidelijk. Nieuwe argumenten zijn niet genoemd, emoties en persoonlijke belangen zijn niet ‘heftig’ en het aantrekken van advocaten en adviseurs mag geen invloed hebben.

Het is nu wel zaak om aan de politiek te laten weten dat wij echt geen noordelijk tracé willen. We moeten tegenwicht geven aan de informatie die de politiek vanuit de ‘andere kant’ krijgt.
Wat kunnen we doen?
In eerste instantie is het nu zaak GS onze standpunten nog eens te laten weten.

Dit kan o.a. door te proberen in de media te komen (oa met het Manifest). Daar zijn al verschillende initiatieven voor. Denk er over na of je nog relaties of goede ideeën hebt. 
Verder kunnen we leden van de Prov. Staten (persoonlijk) benaderen. Op de site van de provincie staan de namen, telefoonnummers en mailadressen. http://provincie.overijssel.nl/provinciale_staten/statenleden Klik de partij van keuze aan. Leden van de commissie EMB en de fractievoorzitters van de partijen komen vooral in aanmerking. Als je links op ‘commissies’ klikt kun je zien wie er in de commissie EMB zitten.

Dit is wel belangrijk; zij nemen straks het besluit en als ze voor het huidige tracé besluiten moeten ze zich gesteund voelen door een grote sterke groep bewoners. 

Het is best wel een moeilijke beslissing. Dus bel op of schrijf een mail!
De buurtvereniging zal nog een mail sturen naar de provinciale statenleden om het Manifest nog eens onder de aandacht te brengen. 

Er wordt een ‘stippenkaart’ gemaakt met daarop de plaatsen van waaruit er zienswijzen zijn gestuurd. De zienswijze van de buurtvereniging met daarbij het manifest en de ruim 750 handtekeningen zal hierop ook op terug te vinden moeten zijn!
Je kunt een mail sturen naar de kamer van koophandel als je daar lid van bent om te zeggen dat je het niet eens bent met het standpunt van hen (zij zijn namelijk sterk voor een noordelijk tracé; zie kamerkrant afgelopen week)). Sturen naar oost@kvk.nl tav dhr. R. Gregorowitsch, de directeur. 
Wanneer GS op 12 mei blijft bij zijn keuze voor het huidige tracé, wordt het al moeilijker voor de PS om een ander tracé te kiezen. Zij zullen dan met goede argumenten moeten komen.
Wanneer  voor een noordelijk tracé zou worden gekozen dan is de kans dat het weer terug buigt naar het huidige tracé niet zo groot. 

Laten we dus geen risico nemen en duidelijk maken dat een noordelijk tracé hier op grote weerstand stuit. 

We mogen toch aannemen dat de politiek een keuze maakt op grond van de argumenten. Spreek ze daar op aan. De argumenten kun je vinden in het manifest. Die kan je toespitsen op je eigen situatie. Het manifest is als bijlage meegestuurd.
Alle alternatieven voldoen aan de verkeerskundige en veiligheids eisen. Er is dus geen noodzaak voor een nieuw tracé. Er spelen veel provinciale belangen (waterwinning, LOG, Robuuste Verbindingszone) rond de noordelijke tracés. Wat je opgeeft aan kwaliteiten in het noorden is niet meer terug te krijgen op het huidige tracé. Daar blijft een (grote) weg. Het is een illusie te denken dat de Hessenweg een 60 km weg zal worden. Het blijft een gebiedsontsluitingsweg. Zelfs Witharen is ontsloten met een 80 km weg! De mensen uit Oudleusen en Ankum zullen snel naar Dalfsen willen. De hulpdiensten (brandweer enz.) hebben ook maximale tijden waarbinnen zij alle woningen moeten kunnen bereiken.
In het noorden zijn er geen verbeteringen (kansen) te bedenken bij de aanleg van een weg. Op het huidige tracé zijn zeker ook kansen bij een 100 km/uur weg. Zo zal de sociale cohesie in bv Varsen verbeteren als ze ipv een kruising een tunnel hebben. Bovendien zal er geen sluipverkeer op de Hessenweg-west meer zijn. En zo valt er nog wel meer te bedenken.
Veel succes, kom in actie, nu is het er de tijd voor!
Groeten,

Anet

