STAND VAN ZAKEN AUGUSTUS 2009
Omgevingsvisie

De omgevingsvisie (ter vervanging van het streekplan met daarin ook de plannen voor vervoer, water en milieu) is begin juli aangenomen. Er was veel waardering voor bij de politieke partijen. 

Uitgangspunt is ‘zuinig en zorgvuldig ruimtegebruik’. Daarbij zijn de begrippen ‘ruimtelijke kwaliteit’ en ‘duurzaamheid’ richting gevend.

Toegezegd is dat de indeling van wegen naar functie en inrichting (de wegencategorisatie) komend voorjaar opnieuw bekeken gaat worden. Dit is belangrijk omdat in het combinatiealternatief de N377 namelijk 100 km/uur blijft (behalve in de kernen) en dus geen 80 km/uur wordt.

De N340 is de eerste (grote) test voor wat er van de goede bedoelingen terecht zal komen. Gedeputeerde Staten (GS) heeft in ieder geval de omgevingsvisie nadrukkelijk een rol laten spelen in de keuze voor het combinatiealternatief. 


Wat staat er de komende tijd te gebeuren?

Op 8 en 9 september worden er hoorzittingen gehouden in het provinciehuis te Zwolle. Iedereen die een zienswijze heeft ingediend kan (5 minuten) inspreken. Van de Provinciale Staten (PS) zitten daar de specialisten verkeer van alle partijen. Zij brengen de informatie in bij hun partij.

Tijdens de hoorzittingen kun je reageren op het statenvoorstel, de (aangepaste) structuurvisie en de reactienota.

Het statenvoorstel beschrijft waarom GS tot haar voorkeur is gekomen. 

In het statenvoorstel worden de PS gevraagd om in te stemmen met:

-  het voorkeurstracé, 

-  de structuurvisie, 

-  de reactienota, 


-  het reserveren van gelden en 

-  de mogelijkheid om eigenaren uit te kopen als het bestemmingsplan vastgesteld is, 

In de maand september gaan de partijen hun standpunt (verder) bepalen. In deze periode is het nuttig om ook van ons te laten horen en positief in het nieuws te komen. Wie ideeën hiervoor heeft moet het zeker laten weten.

7 oktober vergadert de commissie EMB (Economie, Mobiliteit en Bestuur) over de N340. De partijen kunnen dan vragen stellen aan gedeputeerde Job Klaasen die namens GS antwoord zal geven.

Ook voorafgaand aan de commissie vergadering kun je inspreken. Dit staat open voor iedereen. Het kan zijn dat de opzet van deze mogelijkheid anders is om herhaling van de hoorzittingen in september te voorkomen. Mogelijk wordt het inspreken op een andere dag  gehouden.

Op 14 oktober tenslotte vergaderen de PS. Zij zullen moeten besluiten. Hoe dat gaat (amendementen, moties, stemmen) wil ik in een volgende nieuwsbrief laten weten.

Aanpak hoorzittingen

Er is verzocht je zoveel mogelijk te groeperen om eindeloze herhalingen (waar niet meer naar wordt geluisterd) te voorkomen. 

Wij willen daar aan meewerken. De argumenten van Witharen zullen door een paar mensen in één verhaal ingesproken worden. Wij hebben een voorkeur opgegeven voor woensdagavond 9 september na 20.00 uur. 

Het stuk wordt door de werkgroep en degenen die in de consultatiegroep hebben gezeten voorbereidt. Je kunt hiervoor punten doorgeven.

Wil je daarnaast ook zelf inspreken dan kan dat natuurlijk. Opgave moet uiterlijk 1 september!
Steun vanaf de publieke tribune is meer dan welkom. Ook op internet is de hoorzitting te volgen (www.provincie.overijssel.nl  ga naar provinciale staten – vergaderingen online – (waarschijnlijk) hoorzitting 9 september).

In de werkgroep, aangevuld met de mensen die in de consultatiegroep hebben gezeten, zullen we het stuk voorbereiden. Iedereen kan ons hiervoor punten doorgeven.

