STAND VAN ZAKEN EIND JUNI 2009
Het besluit van Gedeputeerde Staten is uitgesteld tot in juni. Dit betekent dat de Provinciale Staten pas na de zomervakantie het definitieve besluit over het tracé voor de N340 zullen nemen.

Op 30 juni is bekend gemaakt dat Gedeputeerde Staten (GS) definitief heeft gekozen voor het combinatiealternatief (100 km/uur grotendeels 2-baans en grotendeels op het huidige tracé). Dat is weer een stap in de goede richting!

In oktober nemen tot slot de Provinciale Staten (PS) een besluit.

Er zijn wel een aantal aanvullingen en veranderingen in de structuurvisie doorgevoerd:

- het geld voor de hele aanleg moet gereserveerd worden. Dit is mogelijk door de verkoop van de Essent. 

- Wanneer de bestemmingsplannen veranderd zijn (het plan definitief geworden is) kunnen eigenaren van woningen die te zijner tijd weg moeten uitgekocht worden. Zij hoeven dus niet te wachten totdat de weg ook daadwerkelijk aangelegd wordt.

- De bestemmingsplannen worden niet door de gemeenten veranderd maar door de provincie (via een ‘inpassingsplan’). Dit betekent dat burgers voor  inspraak/bezwaren etc. bij de provincie (GS en PS) moeten zijn en niet bij de eigen gemeente. Er zijn wel dezelfde mogelijkheden als bij een bestemmingsverandering door de gemeente.

- De verbetering van de aansluiting N340 op de A28 wordt meegenomen in het inpassingsplan als er overeenstemming bereikt kan worden over het benodigde geld.

- Er zijn geen verschillen in kosten voor het combinatiealternatief en de ‘lange omleiding’.

- De kaders die in de omgevingsvisie staan (zuinig en zorgvuldig ruimtegebruik) hebben meer nadruk. Dit pleit voor handhaving op het huidige tracé.

- er zijn twee nieuwe kaarten aan de structuurvisie toegevoegd. Zowel voor de lange omleiding als voor het combinatiealternatief is er een globale kaart gemaakt. Voor de lange omleiding is de keuze voor de route door Witharen getekend. Dit is niet zoals die in de vorige structuurvisie gebracht is. Daar was de keuze voor noord of zuid nog een keuze te maken in de besluit-mer!

- Er is een effectscore tabel aan het Statenvoorstel toegevoegd waarop het nodige is aan te merken. 

Zo is aangegeven dat bij wonen, de kwaliteit van de woonomgeving in het geval van de lange omleiding niet (nauwelijks) zal veranderen (score 0). 

Voor flora en fauna wordt het effect van verstoring door geluid en licht laag ingeschat (0/-). 

Bij landbouw wordt het effect op te verwijderen/op te kopen bedrijven geschat als licht negatief (0/-). Dezelfde score als die het combinatiealternatief krijgt. Er is alleen rekening gehouden voor bedrijven waarvan de bedrijfsgebouwen voor de weg moeten wijken. Het is blijkbaar nog niet genoeg doorgedrongen dat grond (aan huis) voor de landbouw een zeer belangrijk aspect is van de bedrijfsvoering! 20-25 Bedrijven worden door doorsnijding van hun huiskavel direct in hun bedrijfsvoering bedreigd.

Zo zijn er wel meer punten die in onze zienswijzen trouwens ook naar voren zijn gebracht en die we dus, oa op de komende hoorzittingen, weer duidelijk naar voren moeten brengen.

Over naar meer positievere kanten!

Belangrijkste redenen die GS aangeeft voor zijn keuze zijn:

- Omgevingsvisie: deze zegt geen nieuwe doorsnijding bij redelijk alternatief (het toepassen van de ‘SER ladder’ en volgen van de richtlijnen voor grondwaterbescherming met name in waterwingebieden.)

- Leefbaarheid: er is een verantwoorde inpassing Combinatiealternatief mogelijk.

- Toekomstvastheid 2x1 middendeel: 

     I/C overschrijding in spits blijft beperkt, o.a. door beprijzingsmaatregelen rijk (10%) en verwachtte verminderde bevolkingsgroei

     2x2 baans van Ankummerdijk tot Koesteeg is een te onderzoeken optie in de BesluitMER

- Gebiedsontwikkelingskansen: genoemd zijn de kansen voor de westzijde van het combinatiealternatief. Daar zijn mogelijkheden voor het project ‘Ruimte voor de Vecht’ en het grondwaterbeschermingsgebied Vechterweerd.

- Oudleusen-Varsen: Er zijn hier wel kansen maar deze zijn geen dwingende noodzaak voor een nieuw tracé.

- Kosten; Combinatiealternatief en Lange omleiding zijn vergelijkbaar; er is 30% onbetrouwbaarheid bij de schattingen, kosten aanpassingen N377 wegen op tegen kosten afwaardering en beheer huidige tracé bij aanleg van een noordelijk tracé.

- aanpak N377 wordt opgenomen in de meerjarenprogrammering ná vaststelling van het provinciaal inpassingsplan. In principe blijft de N377 zoals hij is; 100km/uur buiten de bebouwde kom; in woonkernen een lagere snelheid. Er komen aanpassingen om de veiligheid (en inpasbaarheid) te verhogen.

- Draagvlak : De omgeving is sterk verdeeld. Er spelen veel provinciale belangen zoals waterwinning, de RVZ en zuinig en zorgvuldig ruimtegebruik (oa de zorg voor rust en donkerte). De provincie heeft hiervoor zijn verantwoordelijkheid te nemen. 

Dan is er ook nog de Reactienota N340. Iedereen die een zienswijze heeft ingestuurd heeft deze ontvangen. Daarin kun je de punten van je zienswijze terugvinden met het antwoord van de provincie hierop. Als je het niet eens bent met het antwoord kun je dit in de hoorzitting naar voren brengen. Leg deze reactienota ook eens naast de reactienota van de startnotitie. Er zijn toen veel toezeggingen gedaan.

Als je wat opvalt laat het dan weten dan kunnen we een en ander bundelen.

Alle documenten zijn te vinden op :

http://provincie.overijssel.nl/beleid/verkeer_en_vervoer/bereikbaarheid/n340_vlotter_en/documenten_n340
Laatste stap die genomen moet worden is het besluit van de Provinciale Staten (PS), de gekozen vertegenwoordigers, vergelijkbaar met de raad van de gemeente. Dit is gepland op 14 oktober 2009.

